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Pomoć za Belkizu Koljenović i njenog sina

  

Kada smo posjetili Belkizu Koljenović u izbjegličkom naselju na Koniku osjetili smo zabrinutost
58.godišnje majke za budućnost 16.godišnjeg sina i bojazan da li će ona biti u mogućnosti da
mu pomogne jer ima ozbiljnih zdravstvenih problema. Usled ratnih desavanja na Kosovu
Belkiza je sa mužem i djecom utočište našla u Crnoj Gori. Zahvaljujući Komeserijatu za
izbjeglice smještene su u naselje u kome i danas žive. Vremenom kćerke su se udale a muž je
smješten u Dom za stare.

  

Belkiza je ostala sama sa sinom da se bori uz povremenu novčanu pomoć Help-a ."Primam 60
eura svakih tri mjeseca " , kaže nam ona."To je sav prihod koji imam." Belkiza je prije nepunih
godinu dana doživjela moždani udar i ruka i noga su joj pretrpjele oštećenje. To je uslovilo
nestabilnost , lošu koordinaciju što je doprinijelo da je slomila nogu prije nešto viśe od mjesec
dana. Njen veliki problem je što nema zdravstvenu knjižicu koja joj je obzirom na loše zdravlje
neophodna. Nadležni organi Belkizi traže da ode u Gračanicu ili u Kragujevac gdje postoji
arhiva za raseljena lica sa Kosova i donese dokumenta da u toj državi nema penziju i
zdravstveno osiguranje . Ona za taj put nema novca i problem ostaje već dugo neriješen.
Nedostatak potrebne dokumentacije je razlog i što Belkiza još uvijek nema socijalnu pomoć

      

. Da bi preživjeli Belkuzin sin, iako maloljetan , radi fizičke poslove : skuplja željezo , čisti
podrume , unosi drva u stanove i sl. I kada smo posjetili Belkizu njen sin je bio da radi. Ni on
nema lična dokumenta (kao beba je doveden u Crnu Goru ) jer takodje mora poći na Kosovo ili
u Srbiju po potrebnu dokumentaciju. Još jedna velika briga muči ovu porodicu.Oni imaju
ogroman dug za struju i dvije godine dana žive bez nje. Potrebno im je oko 800 eura da plate
kako bi dobili priključak za struju a onda ostaje jos nekoliko hiljada eura duga da plaćaju u
ratama (dug za struju su dijelom naslijedili ). Nemanje struje jako otežava život ove porodice i
stvara neprijatnosti.Kada ide kod doktora Belkiza nema načina ni da se okupa što joj jako
smeta. Veliku pomoć Koljenovići imaju od komšinice koja im ponekad donese hranu i omogući
povremeno kupanje . I ljeti i zimi na starom šporetu gori slaba vatra u ovom domu, koji čini
jedna soba i kupatilo.To je način da se dom osvijetli a oni ogriju ili skuvaju nešto kada imaju
hrane kao sada kada su im volonteri Banke hrane donijeli donaciju. Kako drva nemaju da kupe
Belkizin sin skuplja gajbe po stovarištima i granje u borovom parku. Molimo nadležne institucije
da omoguće Belkizi i sinu neophodno putovanje radi regulisanja potrebne dokumentacije.
Obraćamo se ljudima dobre volje i društveno odgovornim kompanijama da u skladu sa svojim
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mogućnostima pomognu ovoj porodici.

  

Žiro račun za pomoć je kod Atlas banke na ime Belkuza Koljenovic 505-0000000312766-54

  

Svi koji žele pomoći donacijom hrane , ljekova , garderobe,stvari za kuću dobiće direktan
kontakt porodice na e mail

  

bankahranepg@gmail.com?

  

Mob: tel. 069 495 680 , ili u inboxu na fb stranici.
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